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Na bazenima Kantrida u Rijeci u subotu, 7. veljače 2026. godine, održano je Regionalno

prvenstvo Hrvatske – Regija 2 za kadete, mlađe kadete i početnike. Natjecanje u 25-metarskom

bazenu, u organizaciji Plivačkog kluba Kantrida, okupilo je brojne mlade sportaše iz cijele regije

te ponudilo niz uzbudljivih i kvalitetnih utrka.

Članovi Plivačkog kluba ,,Medulin" Medulin ovom su prilikom otvorili ovogodišnju natjecateljsku

sezonu nastupom na regionalnom prvenstvu. Natjecanje je poslužilo kao odlična provjera forme,

tehnike i pripremljenosti u ranoj fazi sezone.

Plivači Medulina ostvarili su zapažene rezultate, među kojima ima i osvojenih medalja:

• Jurij Urti (početnik) – 3. mjesto u disciplini 25 m leptir, 3. mjesto u disciplini 100 m

mješovito

• Hana Urti (početnica) – 2. mjesto u disciplini 25 m prsno

• Leon Čupev (mlađi kadet) – 2. mjesto u disciplini 400 m slobodno, 3. mjesto u disciplini

100 m leđno

• Medulin početnice (Hana Urti, Emily Mance, Maria Rita Kolar, Emili Mijandrušić) – 3.

mjesto, 4x50 m slobodno štafeta

• Medulin početnice (Maria Rita Kolar, Lara Petrović, Emili Mijandrušić, Hana Urti) – 2.

mjesto, 4x50 m mješovito štafeta.

Osvojene medalje, kao i ostali ostvareni rezultati, potvrda su kvalitetnog rada, kontinuiteta

treninga i predanosti mladih plivača. Uz ostvarene rezultate, svi natjecatelji Plivačkog kluba

,,Medulin" iz Medulina pokazali su borbenost, sportsku zrelost, disciplinu i vidljiv napredak, a

njihov nastup još je jednom potvrdio predan i stručan rad trenera. Pohvale zaslužuju svi plivači

na uloženom trudu i zalaganju, kao i treneri koji svojim znanjem, strpljenjem i kontinuiranim

radom stvaraju čvrste temelje za daljnji razvoj mladih sportaša. Ovakvi nastupi daju dodatnu

motivaciju i vjeru u uspješan nastavak sezone.

Regionalno prvenstvo na Kantridi još je jednom potvrdilo svoju važnost u razvoju mladih plivača,

a Plivački klub ,,Medulin" Medulin može biti zadovoljan ulaskom u sezonu i ostvarenim

rezultatima.

 1 / 2

Phoca PDF

http://www.phoca.cz/phocapdf


Plivači 'Medulina' uspješno otvorili sezonu na Regionalnom prvenstvu u Rijeci

Kategorija: SPORTAžurirano: Ponedjeljak, 16 Veljača 2026 07:20

Objavljeno: Ponedjeljak, 16 Veljača 2026 07:19

Powered by TCPDF (www.tcpdf.org)

 2 / 2

Phoca PDF

http://www.tcpdf.org
http://www.phoca.cz/phocapdf

